



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITALPROGRAD nº 013, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2016

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas por meio da PROGEPE Nº 028, de 20 de janeiro de 2016 e nos termos da legislação, torna pública a retificação ANEXO I do Edital UNILA Nº 012/2016, de 11 de Fevereiro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do edital supracitado.

1. Onde se lê:

LETRAS ARTES E MEDIAÇÃO CULTURAL		
COTA D		
CLASSIFICAÇÃO	CPF	NOME
3		GRACIELA GIOVANELLA
4		JULIANA SILVA BRITO

ANTROPOLOGIA DIVERSIDADE CULTURAL LATINOAMERICANA		
COTA C		
CLASSIFICAÇÃO	CPF	NOME
2		EUDES FERREIRA DE LIMA NETO

Leia-se:

LETRAS ARTES E MEDIAÇÃO CULTURAL		
COTA D		
CLASSIFICAÇÃO	CPF	NOME
4		JULIANA SILVA BRITO
5		DALILA PRADO RODRIGUES GONCALVES

ANTROPOLOGIA DIVERSIDADE CULTURAL LATINOAMERICANA		
COTA C		
CLASSIFICAÇÃO	CPF	NOME
3		LARICE BYHAIN DE OLIVEIRA

GERALDINO ALVES BARTOZEK
Pró-Reitor de Graduação em exercício